

# 25 сентября (суббота) с 15-00 у кинотеатра «Ленинград»

(ул. Новопесчаная, дом 12)

## МИТИНГ

**В рамках общероссийской акции протеста против антинародных реформ**

Вот далеко не полный перечень того, чем нас хотят «осчастливить» российские и московские власти:

### **Закон №83 («о школьной и больничной монетизации»)**

Согласно этому закону (который принят голосами фракции «Единая Россия» и должен вступить в силу с 2011 года) основной целью бюджетных учреждений (школ, вузов, поликлиник, больниц и т.д.) станет не обучение или лечение людей, а получение прибыли. Применительно к школам это означает: бесплатным остаётся только минимум предметов (по некоторым данным, таковых будет всего 3: русский язык, математика, и... «закон божий», а всё остальное — за деньги. Легализуются школьные поборы. Применительно к больницам это означает: на бесплатную операцию очередь на полгода вперёд, а прямо сейчас — только за деньги. Этот закон окончательно ликвидирует бесплатное образование и здравоохранение. **Это надо пресечь!**

### **Церкви вместо жилья и детсадов**

Одна популярная московская газета сообщает: «В столице в ближайшее время построят 200 новых православных храмов. Уже известно, где появятся первые 35. Строить церкви будут из модульных и железобетонных конструкций. Мэрия Москвы горячо поддержала идею РПЦ. Выделена земля, ведутся проектные работы».

Значит, на строительство «в ближайшее время» такого же количества детсадов и для решения проблемы жилья для очередников у них ни денег нет, ни земля не выделена, ни проектные работы не ведутся. А для алчных попов у них всё это есть!

### **Рост платы за проезд**

С 1 января нас ожидает очередной рост платы за проезд в общественном транспорте. Применительно к электричкам, например, уже озвучены цифры: вместо 16 рублей за зону проезд будет стоить 25 рублей (рост в полтора раза), а штрафы за безбилетный проезд обещают поднять с нынешних 100 рублей «до европейского уровня» в 60-100 евро (около 3000 руб). **Будут ли повышены «до европейского уровня» зарплаты граждан и уровень сервиса в транспорте — вопрос риторический.**

### **Насаждение ТСЖ**

Во многих районах Москвы власти принуждают жителей создавать «товарищества собственников жилья» (ТСЖ), иногда даже создают подложные ТСЖ, подделывая подписи жильцов. Часто в противозаконном порядке шантажируют жильцов: «проведём у вас капремонт только после того, как вы создадите ТСЖ». Однако после создания ТСЖ «неожиданно» оказывается, что государство уже не несёт ответственности за состояние подъездов, лифтов, водо-, тепло- и электроснабжения — на любой ремонт должны «скидываться» сами жильцы. **Всё это ведёт к росту платы за жильё.**

### **Принуждение к установке счётчиков за услуги ЖКХ**

С 1 января ожидается очередное повышение тарифов ЖКХ. Причём граждане, не установившие счётчики на газ и воду, будут платить с января 2012 года минимум на 20% больше за услуги ЖКХ, а с 2013 года — на 40% (ряд источников называют ещё большие цифры роста — в 2-4 раза). Потому что давно разоблачены иллюзии, будто бы счётчик на воду поможет сэкономить и спасёт от роста коммунальных тарифов. Ведь счётчики на электричество не спасают же нас от роста цен на электроэнергию.

Интересно, что почти все публикации СМИ на эту тему имеют заголовки типа **«Власти поставят граждан на счётчик»**

### **Рост цен**

Летние жару и лесные пожары и последовавшие за этим неурожаи власти пытаются использовать как повод для очередного повышения цен на продукты (вслед за гречкой дорожают хлеб, картофель и т.д.). При том, что именно сами нынешние власти, принявшие нынешний Лесной кодекс, разваливший советскую систему лесоохраны, и виновны в том, что жара привела к таким катастрофическим результатам. **Почему мы должны платить за них?**

(окончание на обороте)

# Что делать в ответ на эти угрозы? Выходить на акции протеста!

Наивные люди говорят: «митинговать бесполезно, всё равно это ничего не изменит». Неправда! Можно привести множество удачных примеров, когда граждане благодаря протестным действиям могут добиться успеха. Вот несколько примеров:

## Заставили снизить тарифы ЖКХ

По итогам очередной общероссийской акции протеста против роста тарифов ЖКХ 20 марта 2010 года власти (в том числе Путин и Медведев) вынуждены были заявить о недопустимости бесконтрольного роста тарифов и снижения их там, где их повысили совсем уж нагло.

Летом 2010 года городская Дума г.Ангарска (Иркутская обл) под давлением массовых акций протеста приняла решение о снижении коммунальных тарифов. В 2005-2009 годах отмечены случаи, когда под давлением митингов власти были вынуждены снижать тарифы (Солнечногорск и Озёры Московской области, ряд городов Тверской области, Киров и др.)

## Сохранили общественный транспорт

В 2004 году власти решили ликвидировать трамвайное депо имени Апакова на юго-западе Москвы для строительства на его месте элитного жилья (как у нас уничтожили линию 23-го трамвая на Ленинградке). А на юго-западе благодаря массовым акциям депо удалось отстоять и трамвай там ездит до сих пор. По статистике, в тех городах России, где есть сильное протестное движение — там нормальный общественный транспорт сохранён и плата за проезд в нём находится на умеренном уровне. А там, где народ молчит — там или плату за проезд нагло повышают, или весь общественный транспорт уничтожен и заменён на маршрутки «без льгот».

## Заставили ликвидировать ТСЖ

18 декабря 2009 года Гагаринский районный суд Москвы удовлетворил иск жильцов по ликвидации мошеннически созданного ТСЖ «Ломоносовский проспект, 14» с рейдерами во главе его. Аналогичные примеры есть и в других районах Москвы.

## Спасли Химкинский лес

Летом 2010 года массовые акции протеста против вырубки Химкинского леса под строительство платной автодороги «Москва-Петербург» привели к результату: под их давлением удалось заставить власти приостановить вырубку леса.

Но для того, чтобы власти не отобрали у нас достигнутые уступки (если таковые будут), или хотя бы для того, чтобы контролировать выполнение наших требований — надо, чтобы каждая акция протеста завершалась созданием общественной структуры для контроля за выполнением выдвинутых требований (такие структуры существуют — в разных городах они именуются Комитетами спасения, Комитетами защиты, Общественными Советами и т.д.). На общероссийском уровне такие структуры объединены в Союз Координационных Советов (СКС), отделения которого имеются более чем в половине регионов России. В перспективе такие Комитеты спасения, независимые рабочие профсоюзы, и прочие общественные структуры должны будут составить систему параллельной власти, и в конечном итоге стать настоящей народной властью, как это сделали Советы в 1917 году.

